
期货投资分析

微信号入群：ks233wx17||QQ 群：436786953||微信公众号：jr233wx（233 网校金融从业资格证

考试）。

1、关于信用违约互换（CDS），正确的表述是（）

A.信用利差越高，CDS 价格越高

B.CDS 期限必须小于债券剩余期限

C.CDS 价格与利率风险正相关

D.信用风险发生时，持有 CDS 的投资人将亏损

答案：A

解析：选项 B，CDS 期限可以等于债券剩余期限；选项 C，CDS 价格与利率风险无关；选项 D，当

风险事件发生时，CDS 投资者将获得赔偿；

2、期权二叉树定价模型只适用于美式期权。

A. 正确

B. 错误

答案：B

解析：二叉树模型不但可对欧式期权进行定价，也可对美式期权 、奇异期权以及结构化金融产品进

行定价。

3、在压力测试中，可以通过设定极端情景发生的概率测算出遭受风险的可能性。

A. 正确

B. 错误

答案：B

解析：情景分析和压力测试只设定了情景，但是没有明确情景出现的概率，所以对于辅助金融机构做

出合理的风险防范措施而言略有不足。

4、在多元线性回归分析中，增加解释变量的个数会使回归方程的修正 R 值的平方变大。

A. 正确

B. 错误

答案：B



解析：

5、量化交易模型实盘交易前一般需要进行历史数据的回测。

A. 正确

B. 错误

答案：A

解析：为节约测试成本，避免不必要的风险，对模型的测试首先采用的是历史行情数据。测试的样本

量越大，测试结果的可信度才会越高。在对历史数据的测试取得较为满意的结果后，还要通过实际行

情来检验模型，并且根据实际交易结果和状况对模型不断进行修正和微调，直到对模型满意才用于真

正的实战交易中。

6、采用单位跟检验可以将非平稳时间序列转化为平稳时间序列。

A. 正确

B. 错误

答案：B

解析：通常有两种方法将一个非平稳时间序列转化为平稳时间序列:

( 1 )差分平稳过程。若一个时间序列满足 1 阶单整，即原序列非平稳，通过 1 阶差分可变为平稳序列。

(2) 趋势平稳过程。有些时间序列在其趋势线上是平稳的，因此，将该时间序列对时间做回归，回归

后的残差项将是平稳的，即

通过普通最小二乘估计方法，得出残差项的估计值为

7、非商业持仓是美国商品期货交易委员会（CFIC)持仓报告的核心内容。

A. 正确

B. 错误

答案：A

解析：非商业持仓是 CFTC 持仓报告中最核心的内容，被市场视作影响行情的重要因素。

8、一元线性回归分析中，t 检验与 F 检验具有等价作用。

A. 正确



B. 错误

答案：A

解析：在一元线性回归分析时，由于只有一个解释变量，因此 t 检验与 F 检验的结果是等价的。

9、在点价交易中，掌握点价主动权的一方必须进行套期保值。

A. 正确

B. 错误

答案：B

解析：在基差交易中，将升贴水报价一方称为基差卖方，而接受升贴水报价并拥有点价权的一方称为

基差买方。基差卖方在签订基差贸易合同前会进行套期保值。

10、某机构持有 1 亿元的债券组合，其修正久期为 7。国债期货最便宜可交割券的修正久期为 6.8，

假如国债期货报价 105。该机构利用国债期货将其国债修正久期调整为 3，合理的交易策略应该是（)。

(参考公式，套期保值所需国债期货合约数量=(被套期保值债券的修正久期×债券组合价值)/

(CTD 修正久期×期货合约价值)）

A 做多国债期货合约 56 张

B 做空国债期货合约 98 张

C 做多国债期货合约 98 张

D 做空国债期货合约 56 张

答案：D

解析：该机构利用国债期货将其国债修正久期由 7 调整为 3，是为了降低利率上升使其持有的债券价

格下跌的风险，应做空国债期货合约。对冲掉的久期＝7－3＝4，对应卖出国债期货合约数量＝（4

×1 亿元）/（6.8×105 万元）≈56（张）。

11、关于合作套期保值下列说法错误的是()。

A、可以划分为风险外包模式和期现合作模式

B、合作买入套保中，协议价格为当期现货市场价格上浮一定比例 P%

c、合作卖出套保中，协议价格为当期现货市场价格上浮一定比例 P%

D、P%一般在 5%-10%之间

答案：C

解析：合作套期保值业务可以划分为两种模式，即风险外包模式和期现合作模式。A 项说法正确。合

作买入套保中，协议价格为当期现货市场价格上浮一定比例(P%) (这个上浮额即企业要付出的风险外

包费用) ，回购价格为套保期限到期时的现货市场价格。B 项说法正确。合作卖出套保中，协议价格

为当期的现货市场价格下浮 P% ，回购价格依然是套保到期时现货市场的官方报价。C 项说法错误。

P%的取值一般在 5% - 10%之间， 具体由交易双方协商而定。D 项说法正确。



12、某投资者预通过蝶式套利方法进行交易.他在某期货交易所买入 2 手 3 月铜期货合约,同时卖出 5

手 5 月铜期货合约,并买入 3 手 7 月铜期货合约.价格分别为 68000 元/吨,69500 元/吨和 69850 元/

吨.当 3,5,7 月价格分别变为( )时,该投资者平仓后能够净盈利 750 元/吨。

A. 67680 元/吨，68930 元/吨，69710 元/吨

B. 67800 元/吨，69300 元/吨，69700 元/吨

C. 68200 元/吨，70000 元/吨，70000 元/吨

D. 68250 元/吨，70000 元/吨，69890 元/吨

答案：B

解析：将各选项带入题中进行验算。其中（67800-68000）×2+（69500-69300）×5+（69700-69850）

×3=150，1 手=5 吨 150×5=750 与题干相符。其他选项的计算与此公式类似。经验算后知只有

67800 这个选项是正确的。

13、中国人民银行决定下调金融机构人民币存贷款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调 0．25

个百分点，一年期贷款基准利率下调 0．31 个百分点；其他各档次存贷款基准利率相应调整。下列

对这一政策影响的分析正确的是

①促进实体经济发展，鼓励投资和消费

②有利于抑制通胀预期，保持物价和币值稳定

③增加存款储蓄收益，调控货币供应

④非对称降息利于降低企业融资成本，满足企业信贷需求

A①②

B②③

C③④

D①④

答案：D

解析：存贷款基准利率下调，是宏观调控中实施的积极稳健的货币政策，有利于增加流通中的货币量，

刺激经济发展，①正确；该政策针对的是经济发展滞缓的情况，要抑制通货膨胀，需要提高存贷款基

准利率，②与题意不符；本次下调，是非对称降息，贷款利率下调幅度更大，有利于降低企业融资成

本，满足企业的信贷需求，④正确；存款利率下调，存款收益会减少，③说法错误。该题选 D。

14、在 8 月份，某套利者认为小麦期货合约与玉米期货合约的价差小于正常水平（小麦价格通常高

于玉米价格）则他应该（）

A、买入 1 手 11 月份小交期货合约，阿时委出 1 手 11 月份车米期货合约

E、卖出 1 手 11 月份小老期货合约，周时买入 1 手 11 月好丘米期货合约



c、买入 1 手 11 月份小老期货合约，周时委出 1 手 8 月份玉米期货合约

D、卖出 1 手 11 月份小交期货合约，阿时买入 1 手 8 月份玉米期货舍约

答案：A

解析：本题是关于相关商品间的套利。套利者认为价差小于合理水平，如果市场机制运行正常，两者

间的价差会恢复正常，因此该套利者应买入未来月份小麦合约，同时卖出未来月份玉米合约，以期在

未来某个有利时机同时平仓获取利润。

15、在用普通最小二乘法估计回归模型时，存在异方差问题将导致（ ）。

Ⅰ．参数估计量非有效

Ⅱ．变量的显著性检验无意义

Ⅲ．模型的预测失效

Ⅳ．参数估计量有偏

A Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ

B Ⅰ、Ⅱ、Ⅳ

C Ⅰ、Ⅲ、Ⅳ

D Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ

答案：A

解析：略

16、下列关于期权交易基本策略的说法，不正确的有( )。

A．买进看涨期权所面临的最大可能亏损是权利金，可能获得的盈利是无限的

B．买进看跌期权的盈亏平衡点的标的物价格等于执行价格加权利金

C．卖出看涨期权所获得的最大可能收益是权利金，可能面临的亏损是无限的

D．卖出看跌期权所获得的最大可能收益是权利金，可能面临的亏损是无限的

答案：BD

解析：略

17、属于影响需求的变动因素是（）

A、消费者偏好

B、收入水平

C、替代品的价格

D、商品自身的价格

答案：ABCD



解析：影响需求变动的主要因素有：①消费者偏好；②消费者的个人收入；③产品价格；④替代品的

价格；⑤互补品的价格；⑥预期；⑦其他因素，如商品的品种、质量、广告宣传、地理位置、季节、

国家政策等。故 ABCD 正确。

18、iVIX 指数通过反推当前在交易的期权价格中蕴含的隐含波动率，反映未来（ ）日标的上证 50ETF

价格的波动水平。

A、10

B、20

C、30

D、40

答案：C

解析：略

19、ISM 采购经理人指数是在每月第（ ）个工作日定期发布的一项经济指标。

A、1

B、2

C、8

D、15

答案：A

解析：略

更多期货从业（https://www.233.com/zhuanti/datum/singleIndex.html?classId=532）更多试

题答案扫码下载
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